

Материальная база МБОУ «Аксубаевская СОШ№2»

Общая площадь здания – 2759,6 м².

Здание МБОУ «Аксубаевская СОШ№2» оборудовано специальными помещениями и сооружениями, связанными с образовательным процессом и обеспечением жизнедеятельности обучающихся и сотрудников. Набор помещений создает условия для изучения обязательных учебных дисциплин.

Количество классных комнат, включая учебные кабинеты и лаборатории составляет-28, в т.ч. 24 учебных кабинетов: 7 кабинетов начальных классов, 3 кабинета родного языка, 1 кабинет математики, 2 кабинета русского языка, 1 кабинет иностранного языка, по 1 кабинету мастерские (столярные, слесарные); 1 кабинет информатики, 1 кабинет истории, 1 кабинет химии и биологии, 1 кабинет физики, 1 кабинет истории и географии, 1 кабинет изобразительного искусства, музыки, ОБЖ, кабинет технологии. Имеется кабинет психологической разгрузки, кабинет для изучения правил дорожного движения. Дидактическая оснащенность кабинетов -90%, в том числе с учетом электронных средств обучения и воспитания.

Оборудован и функционирует актовый зал на 120 посадочных мест.

Оборудован и функционирует спортивный зал, обеспечивающий выполнение полной программы по физической культуре, оснащенный оборудованием на 95 %. Спортивный инвентарь имеется в достаточном количестве для всех разделов учебной программы. При спортивном зале имеется лыжная база.

В школе функционирует школьная библиотека. Количество книг, брошюр, журналов в книжном фонде составляет 16091, в т. ч. учебно-методической литературы-12673. Образовательный процесс школы обеспечен учебной, учебно-методической и художественной литературой. Обеспеченность литературой библиотеки школы соответствует требованиям и лицензионным нормативам. Список учебно-методической литературы соответствует федеральному перечню. Фонд учебной, учебно-методической, художественной литературы и информационная база библиотеки доступны всем учащимся и педагогическому коллективу школы.

Материально – техническая база учебных кабинетов и сооружений используется как для проведения уроков, так и для внеклассных мероприятий, проведения научно-исследовательской, проектной деятельности учащихся. В кабинетах созданы условия для подготовки к ОГЭ, ЕГЭ. Материально-техническая база школы обеспечивает необходимые условия для организации образовательного процесса с использованием ИКТ. В рамках реализации программы информатизации школа оборудована беспроводным WI-FI выходом в Интернет, имеется 7 точек доступа. Оснащены интерактивными комплектами 6 кабинетов, проекторами 16 кабинетов.

В школе имеется хорошо оснащенный медицинский блок, состоящий из медицинского кабинета (общей площадью 28,4 м²), процедурного кабинета (общей площадью 14 м²), имеющий лицензию, соответствующий требованиям санитарно-эпидемиологических правил СанПиН 2.4.2.2821-10. Созданные материально-технические условия позволяют обеспечивать доступность медицинской помощи в образовательном учреждении, организацию медицинского контроля за развитием и здоровьем школьников и их оздоровлением в условиях школы. Наличие медицинского кабинета в школе и кабинета медицинских процедур позволяет проводить профилактические осмотры и делать профилактические прививки.

В школе имеется оборудованная столовая на 120 посадочных мест, обеспечивающие необходимые условия питания, в т.ч. для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Материальная база школы для организации работы с детьми с ОВЗ:

- специальные учебники;
- компьютер;
- дидактические материалы;
- демонстрационные пособия для изучения геометрических величин, геометрических фигур и тел; настольные развивающие игры;
- наборы картинной азбуки;
- наборы предметных картинок; картинное лото;
- наборы сюжетных картинок по отдельным темам;
- различные виды словарей; репродукции картин в соответствии с тематикой и видами работ.

Обеспечение доступа в здание образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья:

- имеются пандусы и другие приспособления, обеспечивающие доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ).

Требования к организации временного режима

Продолжительность учебных занятий не превышает 40 минут. При определении продолжительности занятий в 1-м классе используется «ступенчатый» режим обучения: в первом полугодии (в сентябре, октябре – по 3 урока в день по 35 минут каждый, в ноябре-декабре – по 4 урока по 35 минут каждый; январь-май – по 4 урока по 40 минут каждый). Продолжительность учебной недели – 5 дней в 1 классе, 5-9 классы – 6 дней. Обучение проходит в одну смену.